

ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ



Районный семинар учителей физической культуры



3 марта в Тетюшском педагогическом колледже прошел районный семинар учителей физической культуры Тетюшского муниципального района. Тренером-преподавателем колледжа В.Н.Кушагиной было проведено учебно-тренировочное занятие по волейболу для юношей. Занятие прошло на высоком организационно-методическом уровне. Все тренировочные задания, предложенные Викторией Николаевной своим воспитанникам, полностью соответствовали их физическому и техническому состоянию: юноши уверенно выполняли задания по технической и тактической подготовке, показывая очень высокое мастерство владения мячом, технических действий в защите и нападении.

Учителя физической культуры района выразили большую признательность за проведенное занятие, предложили и в дальнейшем сотрудничать в сфере проведения открытых учебных и учебно-тренировочных занятий по физической культуре на базе педагогического колледжа.

Профессиональная ориентация

В этом выпуске:

«Женщина! Весна! Любовь!» 2

Учебно-тренировочное занятие на базе работодателя в рамках подготовки к Национальному чемпионату 2

Итоги месячника спортивно-массовой и военно-патриотической работы 3

Республиканский конкурс стихотворений, посвященный 70-летию Победы в ВОВ 4

Урок-практикум в музее 4

Готовимся к 4

Национальному чемпионату «WORLD SKILLS 2015»

Нестандартное занятие по вариативной дисциплине «Регионоведение» 4

3 марта в педагогическом колледже детей. Сотрудники познакомили курсантов с профессиональной деятельностью курсантов специальностей «Защита в чрезвычайных ситуациях» и «Пожарная безопасность» с заместителем начальника межрайонного отдела надзорной деятельности по Камско - Устьинскому и Тетюшскому районам РТ Горбуновым Р.М., государственным инспектором по маломерным судам Камско - Устьинского участка ФКУ «Центр ГИМС МЧС России» по РТ Ананьевым А.В., начальником 2-го караула Тетюшской пожарной части Гисматулиным Р.Х. Цель визита - профилактика и предупреждение несчастных случаев. Среди основных причин большого количества утонувших в водоемах республики за последние годы, были названы: нахождение людей в состоянии алкогольного опьянения, купание в не оборудованных местах и беспечное отношение родителей к безопасности своих

стюю своих подразделений, рассказали о сложностях и трудностях ежедневной работы. Был показан видеоролик, посвященный 30-летию создания Центра ГИМС МЧС России. Особое внимание было уделено алгоритму действий при возникновении чрезвычайных ситуаций в быту, на природе, правилах поведения на улице, безопасности на транспорте, техногенных ЧС, социальных опасностях. Сотрудники отметили, что в дальнейшем по республиканской программе за счет муниципалитетов будут созданы общественные спасательные посты. Встреча завершилась напутственными пожеланиями, каждый курсант получил памятки о правилах безопасности.

Базанов Павел и Кольчугин Константин , студенты 105 группы.

«Женщина! Весна! Любовь!»



5 марта 2015 года, в преддверии праздника весны, в Тетюшском педагогическом колледже состоялся праздничный концерт, посвященный Международному женскому Дню – 8 Марта. Мероприятие подготовила и провела 301 группа специальности «Преподавание в начальных классах» под руководством классного руководителя Яшиной М.В. Программа началась с красивого эпиграфа о женщине и о весне. Замечательные поздравления и желания принимали представительницы прекрасной половины человечества от ведущих – Никитиной Кристины и Садыковой Язгулем. Атмосферу праздника создавали творческие музыкальные композиции в исполнении Артемьевой Марии, Потаповой Оксаны, Яковенко Ирины, Мухаметзяновой Алии, Гилмановой Динары, Адаева Никиты, татарского эстрадного ансамбля «Яшылек» под руководством Пигиловой Н.Н., хора юношей 305 группы

специальности «Прикладная информатика», а также хореографические композиции, подготовленные юношами общежития, девушками 200 группы специальности «Музыкальное образование», 104 группы специальности «Пожарная безопасность». Подарком для всех мам стало выступление детей преподавателей, которые задорно исполнили частушки. Со своими поздравлениями к женщинам-коллегам обратились мужчины колледжа, в их исполнении прозвучали мелодичные куплеты, посвященные прекрасной половине человечества. В свою очередь, женщины - коллеги каждому мужчине, работающему в колледже, подарили свой музыкальный сюрприз. Аплодисментами зал встречал оригинальное представление со шляпой, а также гороскоп друидов – гороскоп цветов. Подарком для всех женщин в зале стала подкова на счастье, символизирующая изобилие в доме, символ богатства, благополучия и достатка в семье. В завершении концертной программы директор Адаева Т.Ю. поздравила девушек, женщин с наступающим весенным праздником - международным женским днем 8 марта: «Пусть с каждым часом все светлее сияет солнце с высоты, и воплощаются скорее в реальность яркие мечты! Желаю всем крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия!»

Зам. Директора по воспитательной работе Е.Ю.Баландина

Учебно-тренировочное занятие в рамках подготовки к Национальному чемпионату



17 марта с курсантами отделения профподготовки кадров для МЧС Тетюшского педагогического колледжа было проведено учебно-тренировочное занятие на базе

работодателя в городе Буйнск, где располагается Зональный поисково-спасательный отряд № 1 поисково-спасательной службы Республики Татарстан при МЧС РФ. В рамках подготовки к Национальному чемпионату «WORLD SKILLS 2015» студенты колледжа, под руководством техника-спасателя Мамкина Игоря Геннадьевича, обучались навыкам и умениям профессиональной работы по оказанию первой помощи пострадавшему, работе с гидравлическим оборудованием для спасательных работ, транспортировке пострадавшего на горизонтальных и вертикальных верёвках, работе кинолога и многим другим вариантам оказания помощи людям в сложных условиях природных или техногенных аварий и катастроф. В Буйнске курсанты также прослушали лекцию начальника регионального поисково-спасательного центра Игоря Андреевича Бычкова

о профессии спасатель, об их благородном труде по спасению жизней людей в сложных жизненных ситуациях, о личностных и деловых качествах представителей этой героической профессии. Большой интерес юноши и девушки проявили во время занятия по оказанию первой медицинской помощи пострадавшему. Квалифицированный специалист поисково-спасательного отряда Перова Людмила Владимировна, наглядно, со знанием дела, очень доступно в интересной игровой форме показала курсантам, как перевинтовывать раны, останавливать различные виды кровотечения при помощи жгутов и подручных средств, накладывать шины при переломах, иммобилизую тот или иной сустав. Курсанты, попробовав свои силы в практической деятельности спасателя, в т.ч. в работе на вертикальных верёвках, ведут подготовку к Национальному чемпионату с ещё большим энтузиазмом.

Зав.кафедрой физического воспитания и ОБЖ
В.И.Кулаженков

Фестиваль художественной самодеятельности



На базе Буйинского ветеринарного техникума состоялся зональный этап Фестиваля художественной самодеятельности среди обучающихся образовательных организаций среднего профессионального образования РТ «Мы – счастливое поколение!», посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. В нем приняли участие пять учебных заведений: Апастовский аграрный колледж, Буйинский ветеринарный техникум, Дрожжановский техникум отраслевых технологий ПУ №90, Тетюшский

нов Александр, который в течение каждого выхода ярко и эмоционально представлял участников. Музыкальные композиции прозвучали в исполнении вокально – эстрадного ансамбля «Валда вайме» под руководством преподавателя музыки Абдрашитовой А.Ф., татарского ансамбля «Яшьлек» под руководством преподавателя музыки Пигиловой Н.Н., Адаева Никиты, Мухаметзяновой Алии, танцевального коллектива 200 группы под руководством преподавателя музыки Старостиной А.Г. Вы-

ступления сопровождались презентационным материалом, подготовленным студентом 305 группы Авдошиным Кириллом. Каждое учебное заведение представило свою выставку, посвященную 70-летию Победы. Под руководством преподавателя дополнительного образования Яшиной М.В. была организована экспозиция творческих работ преподавателя училища, ветерана Великой Отечественной войны, труженика тыла Долговой А.А., а также студенческих работ: матрешки, кухонные доски, шкатулки - загадки, сундучки, изделия из бисера и теста. Членами жюри было высказано много хороших и добрых слов в адрес каждого учебного заведения по концертным программам, а также по организации творческих выставок. Итоги Фестиваля будут подведены накануне празднования дня Великой Победы.

Артемьева Мария, студентка 105 группы

Вечер романсов

1 апреля в Тетюшском педагогическом колледже стартует месячник Музыки, организаторами которого являются преподаватели и студенты специальности Музикальное образование. Месячник будет насыщен разнообразными мероприятиями: «Вечер романсов», «Праздник школьной песни», классный час, посвященный 70-летию Победы в ВОВ, «Час инструментальной музыки», классный час «Песни военных лет» с приглашением ветеранов, показательные уроки музыки. В процессе подготовки и проведения праздника Музыки студенты, под руководством опытных преподавателей колледжа, продемонстрируют профессиональные компетенции, которыми они овладели за время освоения образовательного стандарта. По окончании месячника студенты выпускной группы отправятся на преддипломную практику в детские сады и школы нашей республики.



**СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
«ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ»**

УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАОУ
СПО «ТЕТЮШСКИЙ
ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ
КОЛЛЕДЖ»
АДРЕС: 422370
Г. ТЕТЮШИ,
УЛ. ФРУНЗЕ, Д.23
ТЕЛЕФОН:
8(84373)2-56-26
ФАКС: 8(84373)2-56-27
ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:
TETUSHI-TRU@mail.ru



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: М.С.ХАНЗЯРОВА
ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ:
1 РАЗ МЕСЯЦ
ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА 01 НОЯБРЯ
2011 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ,
ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И
МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ту 16-00635

НОМЕР ОТПЕЧАТАН
В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»
422370, РТ, Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ЛЕНИНА,
Д. 72
ТЕЛ: 89625617011, 89655970711
ТИРАЖ : 2000 ЗАКАЗ : №305
ДАТА ВЫХОДА : 22 МАЯ 2015
ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:
ПО ГРАФИКУ-22 МАЯ 2015
ФАКТИЧЕСКИ-22 МАЯ 2015

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ
РАЗРЕШАЕТСЯ ТОЛЬКО С
ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ

**Республиканский конкурс стихотворений,
посвященный 70-летию Победы в Великой
отечественной войне**



Победителем республиканского конкурса стихотворений на татарском языке, посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, «Эхо войны» стала студентка Тетюшского педагогического колледжа Нафикова Гульназ (преподаватель Арсланова С.С.). На конкурс среди студентов профессиональных образовательных организаций РТ было представлено 103 работы 63 участников из 39 профессиональных организаций.

Каюмова Аида, студентка 105 группы

**Готовимся к Национальному чемпионату
«WORLD SKILLS 2015»**



Студентам Тетюшского педагогического колледжа оказано огромное доверие – представлять свою профессию на Национальном чемпионате «WORLD SKILLS 2015» в городе Казани в мае 2015г. С 6 марта на учебно-тренировочных площадках колледжа началась активная подготовка команды курсантов отделения профессиональной подготовки кадров для МЧС к конкурсным заданиям «Спасательные работы», «Инструктор по горному туризму». Подготовка ведется под руководством профессионала-спасателя Зонально-поискового спасательного отряда № 1 города Буйинска Мамкина Игоря Геннадьевича. Курсанты с увлечением занимаются альпинистской подготовкой, овладевают навыками оказания первой помощи людям, попавшим в беду.

Тупикова Румия, студентка 105 группы

Нестандартное занятие по вариативной дисциплине «Регионоведение»

Очередное нестандартное занятие по вариативной дисциплине «Регионоведение» (преподаватель Хисамутдинова Т.Ю.) студентов выпускной группы специальности «Преподавание в начальных классах» педагогического колледжа прошло в стенах читального зала Тетюшской городской библиотеки. Работники библиотеки выступили с интересной лекцией «Библиотечное дело в Тетюшском районе: история и современность». Студенты познакомились с богатейшими фондами библиотеки, самая старая книга библиотеки датируется 1831 годом.

Гайсина Джамиля, студентка 105 группы